Отчет по выполненному расчетно-графическому заданию оформляется на листах бумаги формата А4 и включает титульный лист, текст задания, теоретический анализ и решение исходных уравнений, результаты расчета заданных величин и выводы. Графики и диаграммы выполняются на миллиметровой бумаге. Допускается использование вычислительной и множительной техники.

На титульном листе приводятся сведения: 
- о месте выполнения задания (ВУЗ, кафедра); 
- об исполнителе(ф.и.о., группа, кафедра);

- о преподавателе;

- тема и номер варианта задания, дата выполнения.

В разделе  Задание приводится текст задания.

В разделе Теоретический анализ и решение исходных уравнений приводится аналитическое решение поставленной задачи и полученные формулы для расчета заданных величин.

В разделе  Расчет заданных величин и зависимостей приводятся  полученные формулы для расчета заданных величин и результаты расчетов по ним в форме таблиц и графиков. 

В разделе  Выводы кратко  излагаются достигнутые результаты: приводятся расчетные формулы; численные значения найденных величин;  указываются особенности полученных закономерностей в рассмотренных условиях.   

Расчетное задание
«Магнитное поле катушки с током»
Варианты заданий

(Вариант своего задания выбирается в соответствии с номером своей фамилии в списке в списке)

	№ варианта
	

	1
	Беляков

	2
	Денисевич

	3
	Ибрагимова

	4
	Игнатенков

	5
	Карчин

	6
	Куреткова

	7
	Лебеденко

	8
	Малейкина

	9
	Сырокоренский

	10
	Тимошенкова

	11
	Блинов

	12
	Гольцев

	13
	Ермачкова

	14
	Зинов

	15
	Клименков

	16
	Коваленко

	17
	Лапицкий

	18
	Старицын

	19
	Старовойтов

	20
	Сухов

	21
	Тимченко

	22
	Шендриков 

	23
	Крамарь 


Вариант № 1. Катушка сечением S= 2 см2 и длиной l1=10 см содержит N=100витков. По обмотке катушки идет ток I=10 А. Ось катушки лежит на оси x. Рассчитать магнитную индукцию В вне катушки в точке, лежащей на оси катушки на расстоянии x от её конца. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) вне катушки, приняв за начало отсчёта х=0 конец катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В отличается от магнитной индукции В0 в центре основания катушки на величину не более чем на ε=10% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. Построить график зависимости магнитной индукции В  катушки от её сечения S В=В(S) в точке x1 =0,5l1 при неизменных остальных параметрах в условии задания. 

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 2. Катушка сечением S=5 см2 и длиной l1=20 см содержит N=100 витков. По обмотке катушки идет ток I= 15 А. Ось катушки лежит на оси х. Рассчитать магнитную индукцию В внутри катушки в точке, лежащей на оси на расстоянии х от её середины. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) вне катушки, приняв за начало отсчёта х=0 центр катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В отличается от магнитной индукции В0 в центре катушки на величину не более чем на ε=20% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. Построить график зависимости магнитной индукции В  катушки от её сечения S В=В(S) в точке х1 =0,2l1 при неизменных остальных параметрах в условии задания. 

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 3. Катушка сечением S=2 см2 и длиной l1=15 см содержит N=5000 витков. По обмотке катушки идет ток I=1 А. Ось катушки лежит на оси x. Рассчитать магнитную индукцию В вне катушки в точке, лежащей на оси катушки на расстоянии x от конца. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) вне катушки, приняв за начало отсчёта х=0 конец катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В отличается от магнитной индукции В0 в центре основания катушки на величину не более чем на ε=20% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. построить график зависимости магнитной индукции В катушки от её длины l В=В(l) в точке х1 =0,3l1 при неизменных остальных параметрах в условии задания. 

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 4. Катушка R=5 см и длиной l=10 см содержит N=1000 плотно прилегающих друг к другу витков тонкой проволоки. По обмотке катушки идет ток I=2 А. По обмотке катушки идет ток I. Ось катушки лежит на оси х. Рассчитать магнитную индукцию В в точке, лежащей вне катушки на оси на расстоянии х от ее конца. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) вне катушки, приняв за начало отсчёта х=0 конец катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В вне катушки отличается от магнитной индукции В0 в центре основания катушки на величину не более чем на ε=10% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. Построить график зависимости величины ε= ε(х). Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В вне катушки отличается от магнитной индукции В0 в центре основания катушки на величину не более чем на ε=10% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %,  B0 - величина  магнитной индукции в центре катушки, В - величина  магнитной индукции на расстоянии х от её середины).

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 5. Катушка сечением S=5 см2 и длиной l1= 7 см содержит N=100 витков. По обмотке катушки идет ток I=15 А. Ось катушки лежит на оси x. Рассчитать магнитную индукцию В вне катушки в точке, лежащей на оси катушки на расстоянии x от её конца. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) вне катушки, приняв за начало отсчёта х=0 конец катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В отличается от магнитной индукции В0 в центре основания катушки на величину не более чем на ε=10% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. Построить график зависимости магнитной индукции В  катушки от её сечения S В=В(S) в точке x1 =0,5l1 при неизменных остальных параметрах в условии задания. 

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 6. Катушка сечением S=2 см2 и длиной l1=10 см содержит N=100 витков. По обмотке катушки идет ток I=10 А. Ось катушки лежит на оси х. Рассчитать магнитную индукцию В внутри катушки в точке, лежащей на оси на расстоянии х от её середины. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) вне катушки, приняв за начало отсчёта х=0 центр катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В отличается от магнитной индукции В0 в центре катушки на величину не более чем на ε=20% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. Построить график зависимости магнитной индукции В  катушки от её сечения S В=В(S) в точке х1 =0,2l1 при неизменных остальных параметрах в условии задания. 

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 7. Катушка сечением S=5 см2 и длиной l1=10 см содержит N=100 витков. По обмотке катушки идет ток I=15 А. Ось катушки лежит на оси x. Рассчитать магнитную индукцию В вне катушки в точке, лежащей на оси катушки на расстоянии x от конца. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) вне катушки, приняв за начало отсчёта х=0 конец катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В отличается от магнитной индукции В0 в центре основания катушки на величину не более чем на ε=20% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. построить график зависимости магнитной индукции В катушки от её длины l В=В(l) в точке х1 =0,3l1 при неизменных остальных параметрах в условии задания. 

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 8. Катушка сечением S=10 см2 и длиной l1= 5 см содержит N=100 витков. По обмотке катушки идет ток I=1 А. Ось катушки лежит на оси x. Рассчитать магнитную индукцию В вне катушки в точке, лежащей на оси катушки на расстоянии x от её конца. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) вне катушки, приняв за начало отсчёта х=0 конец катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В отличается от магнитной индукции В0 в центре основания катушки на величину не более чем на ε=10% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. Построить график зависимости магнитной индукции В  катушки от её сечения S В=В(S) в точке x1 =0,5l1 при неизменных остальных параметрах в условии задания. 

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 9. Катушка радиусом R=5 см и длиной l=40 см содержит N= 1000 плотно прилегающих друг к другу витков тонкой проволоки. По обмотке катушки идет ток I=5 А. Ось катушки лежит на оси х. Рассчитать магнитную индукцию В внутри катушки в точке, лежащей на оси катушки на расстоянии х от её середины. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) внутри катушки, приняв за начало отсчёта х=0 центр катушки. Определить по графику величину области (х1, в которой  величина  магнитной индукции В внутри катушки отличается от магнитной индукции В0 в центре катушки на величину не более чем на ε=20% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %). 
2. Построить график зависимости величины ε= ε(х). Определить по графику величину области (х2, в которой  величина  магнитной индукции В внутри катушки отличается от магнитной индукции В0 в центре катушки на величину не более чем на ε=20% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %,  B0 - величина  магнитной индукции в центре катушки, В - величина  магнитной индукции на расстоянии х от её середины).

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 10. Катушка сечением S=10 см2 и длиной l1=35 см содержит N=1000 витков. По обмотке катушки идет ток I=1 А. Ось катушки лежит на оси х. Рассчитать магнитную индукцию В внутри катушки в точке, лежащей на оси на расстоянии х от её середины. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) вне катушки, приняв за начало отсчёта х=0 центр катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В отличается от магнитной индукции В0 в центре катушки на величину не более чем на ε=20% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. Построить график зависимости магнитной индукции В  катушки от её сечения S В=В(S) в точке х1 =0,2l1 при неизменных остальных параметрах в условии задания. 

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 11. Катушка сечением S=20 см2 и длиной l1= 5 см содержит N=500 витков. По обмотке катушки идет ток I=5 А. Ось катушки лежит на оси x. Рассчитать магнитную индукцию В вне катушки в точке, лежащей на оси катушки на расстоянии x от её конца. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) вне катушки, приняв за начало отсчёта х=0 конец катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В отличается от магнитной индукции В0 в центре основания катушки на величину не более чем на ε=10% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. Построить график зависимости магнитной индукции В  катушки от её сечения S В=В(S) в точке x1 =0,5l1 при неизменных остальных параметрах в условии задания. 

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 12. Катушка сечением S=10 см2 и длиной l1=15 см содержит N=500 витков. По обмотке катушки идет ток I=1 А. Ось катушки лежит на оси x. Рассчитать магнитную индукцию В вне катушки в точке, лежащей на оси катушки на расстоянии x от конца. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) вне катушки, приняв за начало отсчёта х=0 конец катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В отличается от магнитной индукции В0 в центре основания катушки на величину не более чем на ε=20% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. построить график зависимости магнитной индукции В катушки от её длины l В=В(l) в точке х1 =0,3l1 при неизменных остальных параметрах в условии задания. 

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 13. Катушка радиусом R=1 см и длиной l=7 см содержит N=100  плотно прилегающих друг к другу витков тонкой проволоки. По обмотке катушки идет ток I=5 А. Ось катушки лежит на оси х. Рассчитать магнитную индукцию В внутри катушки в точке, лежащей на оси катушки на расстоянии х от её середины. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) внутри катушки, приняв за начало отсчёта х=0 центр катушки. Определить по графику величину области (х1, в которой  величина  магнитной индукции В внутри катушки отличается от магнитной индукции В0 в центре катушки на величину не более чем на ε=20% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %). 
2. Построить график зависимости величины ε= ε(х). Определить по графику величину области (х2, в которой  величина  магнитной индукции В внутри катушки отличается от магнитной индукции В0 в центре катушки на величину не более чем на ε=20% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %,  B0 - величина  магнитной индукции в центре катушки, В - величина  магнитной индукции на расстоянии х от её середины).

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 14. Катушка сечением S=20 см2 и длиной l1=3 см содержит N=100 витков. По обмотке катушки идет ток I=15 А. Ось катушки лежит на оси x. Рассчитать магнитную индукцию В вне катушки в точке, лежащей на оси катушки на расстоянии x от конца. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) вне катушки, приняв за начало отсчёта х=0 конец катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В отличается от магнитной индукции В0 в центре основания катушки на величину не более чем на ε=20% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. построить график зависимости магнитной индукции В катушки от её длины l В=В(l) в точке х1 =0,3l1 при неизменных остальных параметрах в условии задания. 

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 15. Катушка R=6 см и длиной l=15 см содержит N=1200 плотно прилегающих друг к другу витков тонкой проволоки. По обмотке катушки идет ток I=2 А. По обмотке катушки идет ток I. Ось катушки лежит на оси х. Рассчитать магнитную индукцию В в точке, лежащей вне катушки на оси на расстоянии х от ее конца. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) вне катушки, приняв за начало отсчёта х=0 конец катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В вне катушки отличается от магнитной индукции В0 в центре основания катушки на величину не более чем на ε=10% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. Построить график зависимости величины ε= ε(х). Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В вне катушки отличается от магнитной индукции В0 в центре основания катушки на величину не более чем на ε=10% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %,  B0 - величина  магнитной индукции в центре катушки, В - величина  магнитной индукции на расстоянии х от её середины).

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 16. Катушка сечением S=2 см2 и длиной l1=5 см содержит N=100 витков. По обмотке катушки идет ток I=5 А. Ось катушки лежит на оси х. Рассчитать магнитную индукцию В внутри катушки в точке, лежащей на оси на расстоянии х от её середины. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) внутри катушки, приняв за начало отсчёта х=0 центр катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В отличается от магнитной индукции В0 в центре катушки на величину не более чем на ε=10% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. Построить график зависимости магнитной индукции В катушки от её длины l В=В(l) в точке х1 =0,4l1 при неизменных остальных параметрах в условии задания. 

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 17. Катушка радиусом R=2 см и длиной l=20 см содержит N=3000 плотно прилегающих друг к другу витков тонкой проволоки. По обмотке катушки идет ток I=1 А. Ось катушки лежит на оси х. Рассчитать магнитную индукцию В внутри катушки в точке, лежащей на оси катушки на расстоянии х от её середины. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) внутри катушки, приняв за начало отсчёта х=0 центр катушки. Определить по графику величину области (х1, в которой  величина  магнитной индукции В внутри катушки отличается от магнитной индукции В0 в центре катушки на величину не более чем на ε=20% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %). 
2. Построить график зависимости величины ε= ε(х). Определить по графику величину области (х2, в которой  величина  магнитной индукции В внутри катушки отличается от магнитной индукции В0 в центре катушки на величину не более чем на ε=20% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %,  B0 - величина  магнитной индукции в центре катушки, В - величина  магнитной индукции на расстоянии х от её середины).

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 18. Катушка сечением S=20 см2 и длиной l1=40 см содержит N=500 витков. По обмотке катушки идет ток I=5 А. Ось катушки лежит на оси х. Рассчитать магнитную индукцию В внутри катушки в точке, лежащей на оси на расстоянии х от её середины. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) вне катушки, приняв за начало отсчёта х=0 центр катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В отличается от магнитной индукции В0 в центре катушки на величину не более чем на ε=20% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. Построить график зависимости магнитной индукции В  катушки от её сечения S В=В(S) в точке х1 =0,2l1 при неизменных остальных параметрах в условии задания. 

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 19. Катушка сечением S=5 см2 и длиной l1=10 см содержит N=200 витков. По обмотке катушки идет ток I=15 А. Ось катушки лежит на оси х. Рассчитать магнитную индукцию В внутри катушки в точке, лежащей на оси на расстоянии х от её середины. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) внутри катушки, приняв за начало отсчёта х=0 центр катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В отличается от магнитной индукции В0 в центре катушки на величину не более чем на ε=10% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. Построить график зависимости магнитной индукции В катушки от её длины l В=В(l) в точке х1 =0,4l1 при неизменных остальных параметрах в условии задания. 

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 20. Катушка R=4 см и длиной l=5 см содержит N=500 плотно прилегающих друг к другу витков тонкой проволоки. По обмотке катушки идет ток I=1 А. По обмотке катушки идет ток I. Ось катушки лежит на оси х. Рассчитать магнитную индукцию В в точке, лежащей вне катушки на оси на расстоянии х от ее конца. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) вне катушки, приняв за начало отсчёта х=0 конец катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В вне катушки отличается от магнитной индукции В0 в центре основания катушки на величину не более чем на ε=10% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. Построить график зависимости величины ε= ε(х). Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В вне катушки отличается от магнитной индукции В0 в центре основания катушки на величину не более чем на ε=10% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %,  B0 - величина  магнитной индукции в центре катушки, В - величина  магнитной индукции на расстоянии х от её середины).

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 21. Катушка радиусом R=10 см и длиной l=10 см содержит N=100  плотно прилегающих друг к другу витков тонкой проволоки. По обмотке катушки идет ток I=1 А. Ось катушки лежит на оси х. Рассчитать магнитную индукцию В внутри катушки в точке, лежащей на оси катушки на расстоянии х от её середины. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) внутри катушки, приняв за начало отсчёта х=0 центр катушки. Определить по графику величину области (х1, в которой  величина  магнитной индукции В внутри катушки отличается от магнитной индукции В0 в центре катушки на величину не более чем на ε=20% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %). 
2. Построить график зависимости величины ε= ε(х). Определить по графику величину области (х2, в которой  величина  магнитной индукции В внутри катушки отличается от магнитной индукции В0 в центре катушки на величину не более чем на ε=20% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %,  B0 - величина  магнитной индукции в центре катушки, В - величина  магнитной индукции на расстоянии х от её середины).

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 22. Катушка сечением S=10 см2 и длиной l1=20 см содержит N=500 витков. По обмотке катушки идет ток I=2 А. Ось катушки лежит на оси х. Рассчитать магнитную индукцию В внутри катушки в точке, лежащей на оси на расстоянии х от её середины. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) внутри катушки, приняв за начало отсчёта х=0 центр катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В отличается от магнитной индукции В0 в центре катушки на величину не более чем на ε=10% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. Построить график зависимости магнитной индукции В катушки от её длины l В=В(l) в точке х1 =0,4l1 при неизменных остальных параметрах в условии задания. 

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 23. Катушка R=10 см и длиной l=3 см содержит N=100 плотно прилегающих друг к другу витков тонкой проволоки. По обмотке катушки идет ток I=1 А. По обмотке катушки идет ток I. Ось катушки лежит на оси х. Рассчитать магнитную индукцию В в точке, лежащей вне катушки на оси на расстоянии х от ее конца. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) вне катушки, приняв за начало отсчёта х=0 конец катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В вне катушки отличается от магнитной индукции В0 в центре основания катушки на величину не более чем на ε=10% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. Построить график зависимости величины ε= ε(х). Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В вне катушки отличается от магнитной индукции В0 в центре основания катушки на величину не более чем на ε=10% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %,  B0 - величина  магнитной индукции в центре катушки, В - величина  магнитной индукции на расстоянии х от её середины).

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

Вариант № 24. Катушка сечением S=1 см2 и длиной l1=10 см содержит N=100 витков. По обмотке катушки идет ток I=15 А. Ось катушки лежит на оси х. Рассчитать магнитную индукцию В внутри катушки в точке, лежащей на оси на расстоянии х от её середины. 
1. Построить график зависимости  В=В(х) внутри катушки, приняв за начало отсчёта х=0 центр катушки. Определить по графику величину области (х , в которой  величина  магнитной индукции В отличается от магнитной индукции В0 в центре катушки на величину не более чем на ε=10% (ε=(B/B0=(В0-В)/B0 %).

2. Построить график зависимости магнитной индукции В катушки от её длины l В=В(l) в точке х1 =0,4l1 при неизменных остальных параметрах в условии задания. 

3. Сделать выводы по результатам расчётов:

- о характере полученных зависимостей

- о скорости изменения магнитной индукции В вне катушки;

- об однородности  магнитного поля.

